
ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ  
 ДЛЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ И ИМПОРТЕРОВ
ПО ЭКЗЕМПЛЯРНОЙ ПРОСЛЕЖИВАЕМОСТИ ПИВА И СЛАБОАЛКОГОЛЬНЫХ 
НАПИТКОВ В КЕГАХ И ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЙ УПАКОВКЕ

Изменения обязательных требований для производителей и импортеров, включающие требования об экземплярной 
прослеживаемости, установлены постановлением Правительства РФ от 01.06.2024 № 746 «О внесении изменений в постановление 
Правительства Российской Федерации от 30 ноября 2022 г. N 2173»

с 1 сентября 2024 г.

По всем видам продукции производители не позднее следующего календарного дня с даты производства пива и слабоалкогольных 
напитков подают в ГИС МТ отчет о нанесении (ранее с даты нанесения).


Изменен состав данных при работе с кегами для импортеров и производителей – сведения о предельном сроке годности после 
вскрытия кега становятся необязательными.

с 1 декабря 2024 г.

В отчете о нанесении кодов маркировки на кеги необходимо указывать реквизиты первичного учетного документа о производстве и 
содержании этилового спирта.

с 1 марта 2025 г. По продукции в кегах:

Старт экземплярной прослеживаемости – необходимо передавать сведения об обороте пива и слабоалкогольных напитков в ГИС 
МТ, по новому формату УПДс указанием ID ЭПД или реквизитов бумажной ТТН.


Становится обязательный экземплярный вывод из оборота по причинам, не связанным с розничной реализацией.


Старт прослеживаемости между МОД - необходимо передавать сведения об обороте пива и слабоалкогольных напитков в ГИС МТ, 
по новому формату УПДс указанием ID ЭПД или реквизитов бумажной ТТН по МОДам.

с 1 мая 2025 г.

В отчете о нанесении кодов маркировки для потребительской упаковки необходимо указывать реквизиты первичного учетного 
документа о производстве и содержании этилового спирта.


После выпуска импортной продукции для внутреннего потребления ФТС передает в ГИС МТ сведения из ДТ в ГИС МТ. При 
успешной обработке сведений КМ вводятся в оборот.

с 1 сентября 2025 г. По продукции в потребительской упаковке:

Старт экземплярной прослеживаемости – необходимо передавать сведения об обороте пива и слабоалкогольных напитков в ГИС 
МТ, по новому формату УПДс указанием ID ЭПД или реквизитов бумажной ТТН.


Становится обязательным вывод из оборота по причинам, не связанным с розничной реализацией.


Старт прослеживаемости между МОД - необходимо передавать сведения об обороте пива и слабоалкогольных напитков в ГИС МТ, 
по новому формату УПДс указанием ID ЭПД или реквизитов бумажной ТТН по МОДам.

Полезная информация

БАЗА ЗНАНИЙ И ВИДЕОИНСТРУКЦИИ

 честныйзнак.рф/business/projects/beer/
instruction

 markirovka.ru/knowledge/tovarnye-gruppy/pivo-
pivniye-napitk

 markirovka.ru/video_instruction

 markirovka.ru/virtual_education

ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ ПАРТНЕРЫ

 Перечень технологических партнеров-
интеграторов честныйзнак.рф/business/projects/
beer/partners/manufacture

 Подбор расходных материалов, перечень 
поставщиков 
честныйзнак.рф/business/projects/beer/
materials/labels

КАЛЕНДАРЬ МЕРОПРИЯТИЙ

 честныйзнак.рф/lectures/vebinary/pivo

https://честныйзнак.рф/business/projects/beer/instructions/
https://честныйзнак.рф/business/projects/beer/instructions/
https://markirovka.ru/knowledge/tovarnye-gruppy/pivo-pivniye-napitki/
https://markirovka.ru/knowledge/tovarnye-gruppy/pivo-pivniye-napitki/
https://markirovka.ru/video_instructions/
https://markirovka.ru/virtual_education/
https://честныйзнак.рф/business/projects/beer/partners/manufacturer/
https://честныйзнак.рф/business/projects/beer/partners/manufacturer/
https://честныйзнак.рф/business/projects/beer/partners/manufacturer/
https://честныйзнак.рф/business/projects/beer/materials/labels/
https://честныйзнак.рф/business/projects/beer/materials/labels/
https://честныйзнак.рф/business/projects/beer/materials/labels/
https://честныйзнак.рф/lectures/vebinary/?PRODUCT=pivo

